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Trenčín, 6. apríl 2018 

V poradí 40. ročník Stredoškolskej odbornej činnosti pokračoval krajským kolom; 

svoje práce obhajovalo viac ako 160 študentov 

Na Strednej odbornej škole v Starej Turej sa v piatok 6. apríla 2018 zišlo 164 stredoškolákov 

z Trenčianskeho kraja, ktorí obhajovali svoje práce v rámci Stredoškolskej odbornej činnosti (SOČ). Tí 

najúspešnejší si vybojovali postup do celoslovenského kola. 

Už po sedemnástykrát prepožičala Stredná odborná škola (SOŠ) v Starej Turej v zriaďovateľskej 

pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja (TSK) svoje priestory na uskutočnenie krajského kola 

Stredoškolskej odbornej činnosti. Organizačnú taktovku aj tento rok držalo v rukách Krajské centrum 

voľného času (KCVČ) v Trenčíne rovnako v zriaďovateľskej pôsobnosti TSK. „Pri posudzovaní prác sme 

chceli zachovať vysokú odbornosť, a preto sme oslovili široké spektrum zamestnávateľských zväzov 

i súkromných firiem, ktorých zástupcovia prijali miesto v hodnotiacich komisiách,“ povedala Renáta Bieliková, 

riaditeľka KCVČ v Trenčíne. 

Stredoškolákom sa v úvode prihovorila aj primátorka Starej Turej a zároveň poslankyňa Zastupiteľstva TSK 

Anna Halinárová. „To, že sa krajské kolo SOČ už dlhodobo organizuje v priestoroch SOŠ v Starej Turej ma 

nesmierne teší. Myslím, že táto škola dosahuje veľmi dobré výsledky a jej absolventi nachádzajú široké 

uplatnenie v priemyselnej oblasti trhu práce. Pevne verím, že aj naďalej bude napredovať v tomto tempe,“ 

povedala Anna Halinárová. Súťažiacim tiež popriala veľa šťastia aj v mene trenčianskeho župana Jaroslava 

Bašku. Za Odbor školstva a kultúry Úradu TSK sa otvorenia krajského kola SOČ zúčastnila Ingrid Koščová. 

Krajské kolo SOČ prebiehalo v sedemnástich kategóriách, z ktorých vždy dvaja najlepší postúpili do 

celoslovenského kola. Kompletnú výsledkovú listinu nájdete v prílohe na konci tejto správy. 

Všetkým postupujúcim srdečne blahoželáme a prajeme veľa úspechov v ďalšom kole. 


